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Žebříček Právnická firma roku každo-
ročně oceňuje právnické firmy v České 
republice na základě hodnocení pořa-
datele a odborných hodnotitelů. Záštitu 
nad letošním 16. ročníkem převzalo, 
stejně jako v předchozích letech, Minis-
terstvo spravedlnosti ČR. Galavečer, na 
kterém byly oznámeny výsledky za rok 
2023, se konal tradičně za záštity České 
advokátní komory v reprezentativních 
prostorách pražského Paláce Žofín. 
Slavnostního vyhlášení výsledků firem-
ního žebříčku Právnická firma roku 2023 
se na začátku listopadu 2023 zúčast-
nili zástupci vítězných firem i dalších 
nominovaných kanceláří, představitelé 
partnerských institucí a významní hosté 
z oblasti justice.

V odborných kategoriích letos opět 
dominovala trojice Havel & Partners 
(vítězství v kategoriích Developerské 
a nemovitostní projekty, Zdravotnické 
právo a v nové kategorii Správa majet-

ku), Rowan Legal (vítězství v kategoriích 
Duševní vlastnictví, Právo informačních 
technologií a Firemní compliance) 
a PRK Partners (vítězství v kategoriích 
Fúze a akvizice a Řešení sporů a arbit-
ráže).

Po jednom ocenění si z odborných 
kategorií odnáší také tradiční výherci 
Nedelka Kubáč (Právo hospodářské 
soutěže), Žižlavský (Restrukturalizace 
a insolvence), Dentons (Bankovnic-
tví a finance), Sokol, Novák, Trojan, 
Doleček a partneři (Trestní právo), 
Rödl & Partner (Daňové právo). Uspěli 
také DBK Partners (Energetika a ener-
getické projekty), Hartmann, Jelínek, 
Fráňa a partneři (Logistika a dopravní 
stavby) a act Řanda Havel Legal (Právo 
životního prostředí). Nováčky mezi 
výherci odborných kategorií jsou Císař, 
Češka, Smutný (Právo obchodních spo-
lečností), KLB Legal (Kapitálové trhy), 
Melkus, Kejla & Partners (Telekomu-

nikace a média), Brož, Sedlatý (Veřejné 
zakázky) a Aegis Law (Pracovní právo).

Pokud jde o Zvláštní kategorie, Regi-
onální právnickou firma roku se stala 
advokátní kancelář Jelínek & Partneři, 
Českou firmou na mezinárodních trzích 
DBK Partners a ocenění za oblast Pro 
Bono / CSR patří již tradičně advokát-
ní kanceláři Císař, Češka, Smutný. 
Ocenění Právnická firma roku 2023 za 
nejlepší klientské služby zamířilo do 
Havel & Partners.

V hlavních kategoriích – tedy Práv-
nická firma roku 2023 pro mezinárodní 
kancelář a Právnická firma roku 2023 
pro domácí kancelář uspěli, stejně jako 
před rokem, Dentons a Havel & Part-
ners. Organizátoři ve většině kate-
gorií zveřejnili také přehled Velmi 
doporučovaných a Doporučovaných 
advokátních kanceláří. Jejich seznam 
je dostupný například na webu pro-
jektu.   

ÚSPĚCH MÁ V ČESKU JMÉNO  
PRÁVNICKÁ FIRMA ROKU
Společnost EPRAVO.CZ již po šestnácté vyhlásila výsledky firemního žebříčku Právnická 
firma roku. Ze stovky zapojených kanceláří si ocenění odneslo 17 právnických firem napříč 
27 odbornými i zvláštními kategoriemi. Nejvíce cen posbírali experti z Havel & Partners.

Investujte do svého vzdělání a profesního růstu s Ročním 
předplatným online právních kurzů od EPRAVO.CZ. 

STUDUJTE PRÁVO ONLINE!

Přihlaste se ještě dnes a získejte klíč ke komplexnímu právnímu 
vzdělání přímo z pohodlí vašeho domova nebo kanceláře!
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